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1 SE CONNECTER A  AMBAZ 
 
https://www.ambaz.fr/  
 

  

1 

2

3

 
1- Connectez-vous sur le site 

AmbaZ 
 

2- Renseignez l’affaire, le nom 
d’utilisateur et le mot de 
passe qui vous sont attribués 
 

3- Cliquez sur Connexion 
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4- Sélectionnez le module 

Maintenance. 
 

5- Vérifiez que vous êtes en plein 
écran 

 
 

4 

5
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2 INVENTAIRE : PRESENTATION GENERALE 
 
 

 

La vue est organisée en 3 parties : 
 

1. L’arborescence & les filtres 
 

2. L’inventaire des équipements 
 

3. Les données propres à chaque 
équipement 

1 

2
3
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3 INVENTAIRE : LES ARBORESCENCES 
 

 

 
1. Sélectionnez l’arborescence 

principale souhaitée pour filtrer 
l’affichage de l’inventaire : 
-TECH : par sections techniques et 
familles 
-TOPO : par topologie (par 
exemple communes, sites, 
bâtiments selon paramétrage) 
- SPEC : arborescence « libre » 
selon choix de l’utilisateur  

 
2. L’arborescence apparait sous 

forme d’une liste 
 

3. Cliquez sur le triangle devant un 
niveau d’arborescence pour ouvrir 
le  niveau inférieur ou le refermer 

 
4. Cliquez sur un niveau de 

l’arborescence pour faire 
apparaitre au centre la liste des 
équipements rattachés à ce niveau 

 
5. Cliquez sur « Voir sous-niveaux »si 

vous souhaitez voir aussi les 
équipements contenus dans les 
sous-niveaux du niveau 
sélectionné 

1 2 

3 

4 

25

Nota : si un niveau d’arborescence contient des équipements il s’inscrit en orange sinon en noir 
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4 INVENTAIRE : LES FILTRES 
 

 

Les filtres permettent d’affiner votre 
recherche en croisant les critères. 
 
Après avoir choisie une arborescence 
principale (TECH dans cet exemple) 
vous pouvez affiner la recherche selon 
les autres arborescences (TOPO et 
SPEC dans notre exemple) 
 

1- Choisissez un niveau TECH 
(extincteurs ici) 

2- Choisissez un niveau TOPO 
(Sophia Antipolis ici) 

3- Le tableau au centre renvoi la 
liste des extincteurs présents 
sur la commune de Sophia 
Antipolis 

 
On peut choisir un 3ème filtre (SPEC ici) 
pour encore affiner la recherche si 
nécessaire. 
 

4- Les filtres sont organisables 
selon vos souhaits par les 
menus déroulant des filtres 

4 

1 

2

3



TUTORIEL 
MODULE MAINTENANCE  

 

AMBAZ – Juillet 2013   Page 9 / 41 
 

5 INVENTAIRE : CREER / SUPPRIMER UN NIVEAU D’ARBORESCENCE 
 

 

Créer un niveau : 
 

1- Sélectionner l’arborescence à 
modifier (TECH, TOPO ou SPEC) 
 

2- Sélectionnez le niveau sous lequel 
vous souhaitez créer le nouveau 
niveau (sélectionner « racine » si 
vous souhaitez créer un niveau 
principal à la racine de 
l’arborescence) 
 

3- Cliquez sur « créer » 
 

4- Renseignez le code et le libellé du 
niveau à créer 
 

5- Cliquez sur « enregistrer » 
 

6- Le nouveau niveau apparaît. 
 
Supprimer une arborescence : 
 

7- Sélectionnez le groupe à supprimer 
 

8- Cliquez sur « Supprimer » 
 
Attention : tous les sous-niveaux du 
niveau d’arborescence sélectionné 
seront supprimés. 

2

6 

5

4

3 

7 

8

1 



TUTORIEL 
MODULE MAINTENANCE  

 

AMBAZ – Juillet 2013   Page 10 / 41 
 

6 INVENTAIRE : MODIFIER UNE ARBORESCENCE 
 
 Déplacer un niveau 

d’arborescence : 
 
Vous pouvez à tout moment modifier 
l’organisation de l’arborescence en 
effectuant un « glisser / Déposer » : 
 

1- Sélectionnez un niveau avec votre 
souris tout en maintenant votre 
appuie sur le bouton gauche de la 
souris et déplacez le niveau pour le 
repositionner dans un autre niveau 
(glisser/déposer) 
Le niveau déplacé devient un sous 
niveau du niveau cible. 
Déplacer un niveau sur « Racine » 
positionne le niveau en début 
d’arborescence. 

 
Dupliquer un niveau 
d’arborescence : 
 

2- Sélectionnez le niveau à dupliquer 
 

3- Cliquez sur « Dupliquer » et 
spécifiez le nombre de duplication 
souhaité. 
 

4- Sélectionnez l’élément dupliqué 
pour modifier son code et libellé 

12 

3

4 
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7 INVENTAIRE : IMPRIMER UNE ARBORESCENCE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1- Sélectionnez l’arborescence souhaitée 
 

2- Cliquez sur « Imprimer arborescence» 
 

3- Un nouvel onglet s’ouvre dans le 
navigateur avec une version imprimable 
de l’arborescence 

 
Vous pouvez imprimer le document via les 
fonctions d’impression du navigateur 

1 

2 3 
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8 INVENTAIRE : EXPORTER UNE ARBORESCENCE 
 

 

1. Sélectionnez l’arborescence souhaitée 
 

2. Cliquez sur « Exporter 
l’arborescence» :  

 
3. Une fenêtre Windows® s’ouvre vous 

permettant soit d’ouvrir le document le 
document Excel® généré par AmbaZ, 
soit de l’enregistrer sur votre ordinateur 

 
4. Si vous choisissez d’ouvrir le fichier, ce 

message peut éventuellement 
apparaître : cliquez sur « oui » pour 
ouvrir sous Excel le fichier. 

 
Réimprimer cette capture 

1 

2 

3

4
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9 INVENTAIRE : AFFICHER LA LISTE DES EQUIPEMENTS ET COMPOSANTS DE L’INVENTAIRE 
 

 

1. Le tableau « Liste des équipements » 
affiche l’inventaire selon les filtres 
sélectionnés dans  les filtres 
d’arborescence à gauche (cf. § 3 et 4) 
Y apparaissent les équipements et 
composants d’équipement de 
l’inventaire. 

 

2. Cette colonne indique si l’équipement  
ou le composant a une gamme de 
maintenance affectée (o : gamme 
affectée visible dans l’onglet 
« programme » - x : aucune gamme 
affectée). 
La gamme liée à l’équipement apparait 
dans l’onglet « programme » 

 

3. Cochez cette case pour voir les 
composants d’un équipement. 
Décochez-la pour les cacher. 
 

4. Cliquez sur « Voir sous-niveaux »si 
vous souhaitez voir aussi les 
équipements contenus dans les sous-
niveaux du niveau d’arborescence 
sélectionné 

 

5. Cocher « sélection multiple » permet 
de sélectionnez plusieurs équipements 
pour les modifier ou supprimer 
simultanément. 

 

1 

2 

3

46
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10 INVENTAIRE : CREER / DUPLIQUER UN EQUIPEMENT 
 

 

Créer un équipement 
 

1. Sélectionnez  par les filtres à gauche 
l’emplacement dans les 
arborescences où vous souhaitez 
créer l’équipement 

 
2. Cliquez sur « Nouvel Equip. ». Un 

équipement code « xxx » et libellé 
« nouvel élément » apparait 

 
3. Sélectionnez le nouvel élément dans 

la liste des équipements & 
complétez ses informations dans les 
onglets de droite (cf. § suivants) 

 
Dupliquer un élément 
 

4. Sélectionnez un équipement et 
cliquez sur « Dupliquer Equip.» 
Indiquer le nombre de duplication 
souhaitée 
La duplication duplique l’ensemble 
des données de l’équipement 
d’origine dans le nouveau. 
 

1 

2

3

4
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11 INVENTAIRE : SUPPRIMER UN EQUIPEMENT OU UN COMPOSANT 
 

 

1. Sélectionnez l’équipement ou le 
composant à supprimer 

 
2. Cochez la « sélection multiple » si 

vous avez plusieurs éléments à 
supprimer d’un coup 

 
3. Cliquez sur « Supprimer Equip » et 

confirmer. 
1

2

2 
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12 INVENTAIRE : CREER UN COMPOSANT D’EQUIPEMENT OU INVERSEMENT 
 

  

1. Nota : pour ces deux actions, il faut 
que la vue avec le détail des 
composants soit active. 

 
Transformer un équipement en 
composant : 
 

2. Sélectionnez l’équipement concerné 
 

3. Déplacez le par « glisser-déposer » 
sur l’équipement dont il doit être le 
composant 

 
4. L’équipement devient un composant 

de l’équipement (apparence grisé et 
texte en retrait) 

 
Transformer un composant en 
équipement : 
 

5. Sélectionnez le composant concerné 
 

6. Déplacez le par « glisser-déposer » 
sur l’entête du tableau des 
équipements 

 
7. Le composant redevient un 

équipement 

1

2

3

4

5

6

7
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13 INVENTAIRE : IMPRIMER L’INVENTAIRE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Utilisez le tableau 
« arborescence » pour définir 
comment vous souhaitez classer 
l’inventaire 
 
Choisir TOPO classera les 
équipements de l’inventaire par 
bâtiment, site, etc. selon votre 
décomposition. TECH classera 
les équipements par section 
techniques et familles, etc. 
 

2. Si nécessaire Utilisez les filtres 
d’arborescence pour définir la 
partie d’inventaire que vous 
souhaitez imprimer 
 
En l’absence de filtre sélectionné 
tout l’inventaire sera imprimé. 

 
3. Cliquez sur « Imprimez Inv. » 

 
4. Un nouvel onglet s’ouvre dans le 

navigateur avec une version 
imprimable de l’arborescence 

 
Vous pouvez imprimer le document 
via les fonctions d’impression du 
navigateur  

2 

4 

3

1
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14 INVENTAIRE : IMPRIMER L’ETAT DE SANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La démarche est identique à celle 
de l’impression de l’inventaire. 
 
La différence est que l’impression  
intègre en plus les données d’état 
de santé de chaque équipement 
(date du PV, code état de santé, 
code urgence et commentaires 
éventuels) 
 
Colonnes en plus : « Date PV », 
« Santé », « Urgence » 
 
Ligne en plus  si nécessaire avec 
les « commentaires » de l’état de 
santé 
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15 INVENTAIRE : EXPORTER L’INVENTAIRE ET PV ETAT DE SANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Utilisez le tableau 
« arborescence » pour définir 
comment vous souhaitez classer 
l’inventaire 
Choisir TOPO classera les 
équipements de l’inventaire par 
bâtiment, site, etc. selon votre 
décomposition. TECH classera 
les équipements par section 
techniques et familles, etc. 
 

2. Si nécessaire Utilisez les filtres 
d’arborescence pour définir la 
partie d’inventaire que vous 
souhaitez imprimer 
En l’absence de filtre sélectionné 
tout l’inventaire sera imprimé. 

 
3. Cliquez sur « Exporter XLS  

 
4. Une fenêtre Windows® s’ouvre 

vous permettant soit d’ouvrir le 
document le document Excel® 
généré par AmbaZ, soit de 
l’enregistrer sur votre ordinateur 

 
5. Si vous choisissez d’ouvrir le 

fichier, ce message peut 
éventuellement apparaître : 
cliquez sur « oui » pour ouvrir 
sous Excel le fichier. 

2 

4 

3

1

5
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16 INVENTAIRE : ONGLET FICHE - RENSEIGNER OU MODIFIER LES DONNEES D’UN EQUIPEMENT OU COMPOSANT 
 

 

 
1. Sélectionnez un équipement ou 

composant : ses données s’affichent 
dans l’onglet « Fiche » 

 
2. Renseignez ou modifier les 

données. 
 

3. Nota : le « Nb Inter » défini le 
nombre de fois que la gamme de 
maintenance affectée à l’équipement  
ou au composant sera répétée. 

 
Cf. formation spécifique sur ce point. 

1

3

2
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17 INVENTAIRE : ONGLET FICHE - RENSEIGNER L’ETAT DE SANTE D’UN EQUIPEMENT 
 
 
 

 
1. Sélectionnez un équipement ou 

composant : ses données s’affichent 
dans l’onglet « Fiche » 
 

2. Vous accédez dans cette zone au 
dernier PV d’état de santé réalisé 
avec la date, l’état de santé, l’état 
d’urgence, les commentaires et 
montant prévisionnel pour la remise 
en état. 

 
Faire un nouveau PV d’état de santé 
 
3. Cliquez sur le champ « Date PV » 

 
4. Sélectionner dans le calendrier qui 

s’ouvre la date du PV 
 

5. Choisissez dans les menus 
déroulant selon le paramétrage, le 
code et l’état d’urgence et 
renseigner les éventuels 
commentaires et montant 
prévisionnel de remise en état de 
l’équipement ou du composant.  

 

1

3

5

2

4
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18 INVENTAIRE : ONGLET FICHE - HISTORIQUE DE L’ETAT DE SANTE ET FICHES PROBLEME DE L’EQUIPEMENT 
 
 
 

 
1. Sélectionnez un équipement ou 

composant : ses données s’affichent 
dans l’onglet « Fiche » 
 

2. Vous accédez dans cette zone au 
dernier PV d’état de santé réalisé 
avec la date, l’état de santé, l’état 
d’urgence, les commentaires et 
montant prévisionnel pour la remise 
en état. 

 
3. Cliquez sur le bouton « Histo » 

 
4. Une fenêtre apparait avec la liste de 

l’ensemble des PV d’état de santé 
effectué sur cet équipement. 

 
5. Cliquez sur le bouton « Fiche 

problème » 
 

6. Une fenêtre apparait avec la liste 
des fiches problème liées à 
l’équipement 

 
7. Vous pouvez créer une fiche 

problème 
 

8. Vous pouvez éditer une fiche 
problème 

1

3

4

5
2

7 8 

6
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19 INVENTAIRE : ONGLET SPEC. - JOINDRE UN DOCUMENT A UN EQUIPEMENT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Permet de lier un document à un 
équipement. 
 

1 Cliquez pour ajouter un document 
 

2 Une fenêtre s’ouvre vous 
permettant de sélectionner le 
document sur votre ordinateur 
 

3 Attendre la fin du téléchargement 
et cliquez sur « OK » 
 

4 Le nouveau document est 
enregistré. 
Vous pouvez l’ouvrir en double-
cliquant dessus 
 

5 Cliquez sur « Supp. » pour 
supprimer le document concerné 

1

4 5

2

3 



TUTORIEL 
MODULE MAINTENANCE  

 

AMBAZ – Juillet 2013   Page 24 / 41 
 

 
20 INVENTAIRE : ONGLET PROGRAMME - GAMME AFFECTEE A UN EQUIPEMENT OU COMPOSANT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Sélectionnez un équipement 
 
Si une gamme est affectée 

2. Code et libellé de la gamme 
associée à l’équipement 

 
3. Temps total annuel de la gamme 

 
4. Liste des opérations avec n° 

d’ordre, opération, qualification, 
temps et fréquence de chacune 

 
5. Vous pouvez cliquer sur 

« désaffecter la gamme actuelle » 
et confirmer 
La gamme est désaffectée 
 
Le tableau « programme 
opérations » et remplacé par le 
tableau « Gammes disponibles » 
qui indique la liste des gammes 
compatibles avec l’équipement ou 
le composant sélectionné 
 

6. Choisissez la gamme souhaitée et 
validez. La gamme est affectée à 
l’équipement 

21

5

3

4

5
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21 INVENTAIRE : ONGLET HISTORIQUE 
 

 

1. Sélectionnez un équipement. 
 

2. Sélectionnez l’année souhaitée 
(celle en cours par défaut) 

 
L’onglet historique donne accès à : 
 
Planning maintenance : 

3. Le tableau affiche les semaines 
auxquelles sont prévues ou ont été 
réalisées les interventions de 
maintenance de l’équipement 
sélectionné avec précision des 
fréquences des opérations 

 
Historique OT : 

4. Le tableau affiche la liste des OT 
liés à l’équipement (terminés ou à 
traiter) 
Cliquez sur un OT pour l’ouvrir 

 
Historique des DI 

5. Le tableau affiche la liste des DI 
liées à l’équipement 
Cliquez sur une DI pour l’ouvrir 

1 

2

3

4

5
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22 GAMMES : PRESENTATION GENERALE 
 

 

6

La vue est organisée en 3 parties : 

Le filtre TECH : 
1. Sélectionnez un code TECH permet 

de filtrer l’inventaire des gammes 
selon ce code. 
 

L’inventaire des gammes :  
2. Affiche les gammes selon le filtre 

TECH et permet de sélectionner la 
ou les gammes sur lesquelles vous 
souhaitez réaliser des actions 
(suppression, impression, 
modification, etc.) 

3. Indique si la gamme est affectée à 
un équipement de l’inventaire ou 
non. 

4. Permet de sélectionner le code 
TECH auquel rattacher la gamme. 
 

Les fonctions de gestion des gammes : 
5. Permet de créer, supprimer, 

imprimer, etc. une ou des gammes 
 
Les données de chaque gamme :  

6. permet de visualiser et modifier les 
données de la gamme sélectionnée 
dans l’inventaire 

 
 

1 

2 

5 

La vue est organisée en 3 parties : 

Le filtre TECH : 
1. Sélectionnez un code TECH permet 

de filtrer l’inventaire des gammes 
selon ce code. 
 

L’inventaire des gammes :  
2. Affiche les gammes selon le filtre 

TECH et permet de sélectionner la 
ou les gammes sur lesquelles vous 
souhaitez réaliser des actions 
(suppression, impression, 
modification, etc.) 

3. Indique si la gamme est affectée à 
un équipement de l’inventaire ou 
non  (X si affectée). 

4. Permet de sélectionner le code 
TECH auquel rattacher la gamme. 
 

Les fonctions de gestion des gammes : 
5. Permet de créer, supprimer, 

imprimer, etc. une ou des gammes 
 
Les données de chaque gamme :  

6. Permet de visualiser et modifier les 
données de la gamme sélectionnée 
dans l’inventaire 

 
 

3 
4 
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23 GAMMES : CREER/ MODIFIER/SUPPRIMER/DUPLIQUER UNE GAMME 
 

 

Créer une gamme : 
1. Cliquez sur créer. Une nouvelle ligne 

apparait dans l’inventaire des 
gammes 

 
2. Renseignez les données générales de 

la gamme à droite en haut : 
- Code et libellé 
- Consignes pour l’exécution de la 

gamme 
 
Renseignez les opérations de la 
gamme : 

3. Code OP : N° d’ordre des opérations 
 

4. Désignation OP : description des 
actions de maintenance à réaliser 
 

5. Qualification : menu déroulant selon 
qualif paramétrées 
 

6. Durée : temps pour exécuter la tâche 
en minute 
 

7. Fréquence : menu déroulant selon 
fréquences paramétrées 
 

8. Cond : cochez la case si l’opération 
est conditionnelle c’est-à-dire à lier 
avec un compteur pour son 
déclenchement. 

1

3

2

4 5 6 7

8
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Modifier une gamme : 
9. Sélectionnez une gamme existante 

Modifier dans le volet de droite ses 
données dito principe décrit pour la 
création d’une gamme ci-avant. 

 
Dupliquer une gamme : 

10. Sélectionnez une gamme existante et 
cliquez sur « Dupliquer »  

 
11. Une nouvelle ligne apparait dans 

l’inventaire des gammes  avec le 
même nom que la gamme initiale. 
Sélectionnez  la et vous pouvez alors 
modifier dans le volet de droite ses 
données dito principe décrit pour la 
création d’une gamme ci-avant. 

 
Supprimer une gamme : 

12. Sélectionnez une gamme existante  
Cliquez sur « Supprimer » et 
confirmez 

 
Divers : 

13. Permet de donner la même 
qualification à toutes les opérations 
d’une gamme (évite une saisie ligne 
par ligne) 

 
14. Sélectionnez si nécessaire les 

semaines durant lesquels la gamme 
ne doit pas être planifiée 
(indisponibilité, période d’arrêt ou de 
marche chaufferie, etc.) 

10
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24 GAMMES : IMPRIMER/ EXPORTER LES GAMMES 
 

 

Vous pouvez : 
 

1. Imprimer ou exporter (dans excel) 
la gamme sélectionnée 

 
2. Imprimer ou exporter (dans Excel)  

la liste des gammes sélectionnée 
 

3. Cochez ces cases si vous 
souhaitez faire apparaitre ces 
données ou non dans vos 
impressions ou exportations. 

 
Si non cochées, les colonnes sont 
vides. 
Si cochées, elles sont renseignées 
des données. 
 
Nota : cochez « coût » pour faire 
apparaitre le coût de la gamme 
selon les taux horaires paramétrés 
pour les qualifications. 

 
 

2

1

3
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25 PROGRAMME : PRESENTATION GENERALE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Permet de visualiser/modifier les 
programmes de maintenance 
 

1. Filtres d’affichage du programme 
- Année : spécifier l’année 

 

- Niveau de détail : définit à quel 
niveau de détail de l’arborescence 
technique, l’affichage est souhaité (1 
= section technique, 2 = famille) 
 

- Détail fréq : sous détaille l’affichage 
selon la fréquence des opérations 
 

- Détail inter : sous détaille l’affichage 
selon les intervenant affectés aux 
opérations 
 

- Détail équipement : sous détaille 
l’affichage équipement par 
équipement 
 

- Vue par semaine : cf. ci-après 
 

- Vue annuelle : cf. ci-après 
 

- Imprimer/exporter : imprime ou 
exporte sous Excel le programme 
selon l’affichage en cours 
 

- TECH/TOPO/SPEC : filtre l’affichage 
selon les arborescences 
 

- FREQ/QUALIF/INTER : filtre par 
fréquence qualification ou intervenant 
l’affichage 

1
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2

7

3

5

4

6

 
2. Programme affiché selon les filtres 

sélectionnés 
 

3. Total des temps de maintenance 
par section technique selon filtre de 
l’affichage 

 
4. Total annuel des temps de 

maintenance selon filtre de 
l’affichage 
 

5. Total hebdomadaire et mensuel 
des temps de maintenance selon 
filtre de l’affichage 
 

6. Ascenseur horizontal pour se 
déplacer le long des 52 semaines 
de l’année 
 

7. Boutons « + » et « - » : ils 
permettent de décaler d’un nombre 
de semaine au choix, l’ensemble 
des occurrences des opérations de 
la ligne concernée vers l’avant ou 
vers l’arrière dans le programme. 
Les fréquences entre occurrence 
d’opération d’une même ligne sont 
donc respectées. 

 
8. Si la colonne des intervenants est 

affiché, cliquer sur une case fait 
apparaitre une fenêtre permettant 
de sélectionner l’intervenant désiré 
ou de supprimer celui affecté. 

8
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26 PROGRAMME : VUE PAR SEMAINE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Sélectionnez « Vue par semaine » 
Le programme annuel s’affiche par 
semaine et non plus selon la 
codification technique. 
 

2. Sélectionnez les filtres d’affichage 
souhaités. Les temps par semaine 
se mettent à jour en conséquence. 
 

3. Sélectionnez une semaine 
Le détail des opérations de la 
semaine s’affiche dans le tableau 
en dessous. 

 
4. Vous pouvez déplacer les 

opérations d’une semaine complète 
par un « glisser/déposer »  

 

Ou 
 

5. Vous pouvez déplacer les 
opérations d’une semaine une par 
une avec les boutons + et -  

 
Nota : comme l’indique le logiciel 
lorsque vous passez dans cette vue, 
lors du déplacement d’une opération, 
la fréquence avec l’occurrence 
suivante de l’opération n’est pas 
respecté. Seule l’occurrence 
sélectionnée est déplacée. 

1 2
3
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27 PROGRAMME : VUE ANNUELLE 
 

 

1

2

1. Sélectionnez « Vue annuelle » 
Le programme s’affiche par année, 
uniquement pour les opérations de 
fréquence supérieure à 1 an. 
 

2. Sélectionnez les filtres d’affichage 
souhaités. Les lignes et les temps 
affichés se mettent à jour en 
conséquence. 
 

3. Comme dans la vue programme 
classique, vous pouvez déplacer 
les opérations d’une ou plusieurs 
année vers l’avant ou l’arrière. 
Les fréquences entre occurrence 
d’opération d’une même ligne sont 
donc respectées. 

3
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28 DQE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Permet de visualiser le coût de la 
maintenance préventive 

 
1. Choix des filtres 

 
2. Choix des détails à afficher 

 
3. Sélectionnez les détails que vous 

souhaitez visualiser sur 
l’impression ou l’exportation 

1

2
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29 PLANNING : PRESENTATION GENERALE 
 

 
 
 

Cette vue permet de gérer le planning 
de la maintenance préventive. 
 

1. Filtres d’affichage : le tableau du 
planning et celui du détail des 
opérations sont renseignés en 
fonction des filtres. 
 

2. Planning :  
 

- Année : défini l’année du 
planning à afficher 

- Semaines : permet de définir la 
période de l’année sur laquelle 
seront réaliser les actions de 
suppression, génération, etc. du 
planning 

- Gestion du planning : bouton des 
fonctionnalités de suppression, 
génération, verrouillage, etc. 
 

3. Sorties : bouton des fonctions 
d’impression et exportation du 
planning 

 
4. Planning : vue par semaine des 

temps d’intervention affiché selon les 
filtres 
 

5. Détail des opérations : affiche le 
détail des opérations de la semaine 
sélectionnée

1
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30 PLANNING : GENERER/SUPPRIMER/VERROUILLER LE PLANNING 
 

 
 
 

2
1. Sélectionnez vos filtres 

 
2. Choisir l’année du planning et la 

période sur laquelle vous souhaitez 
générer ou supprimer le planning 

 
3. Cliquez sur « Générer planning » : 

selon les filtres choisis, le planning 
est généré depuis le programme 
(par exemple filtres TECH sur 04, 
Intervenant sur Gallo et semaine 
de 05 à 15, générera le planning 
des opérations de courants forts 
pour l’intervenant Gallo entre les 
semaines 05 et 15) 

 
4. Cliquez sur « Supprimer 

planning » : de la même manière, 
selon les filtres choisis, le planning 
est supprimer. 
Attention toutefois, ne sont 
supprimées du planning que les 
opérations qui ne sont pas encore 
dans un OT généré. 
 

5. Cliquez sur « Verrouiller ou 
déverrouiller planning » : 
fonctionne comme la génération ou 
la suppression. Cette fonction 
permet de verrouiller tout ou partie 
du planning pour éviter des actions 
par inadvertances. 

1
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31 PLANNING : ORGANISER LE PLANNING 
 

 
 
 

1. Sélectionnez les filtres d’affichage 
souhaités. Les temps par semaine 
se mettent à jour en conséquence. 
 

2. Sélectionnez une semaine 
Le détail des opérations de la 
semaine s’affiche dans le tableau 
en dessous. 

 
3. Vous pouvez déplacer les 

opérations d’une semaine complète 
par un « glisser/déposer »  

 

Ou 
 

4. Vous pouvez déplacer les 
opérations d’une semaine une par 
une avec les boutons + et –  
 

5. Cliquez sur « OP non planifié » 
pour afficher toutes les opérations 
du programme non encore 
intégrées dans le planning. 

 
6. Cliquez sur « Op non affectées à 

OT » pour afficher dans la liste 
uniquement les opérations non 
encore affectées dans un OT. 

 
7. Cette colonne permet de repérer 

les opérations déjà affectées à un 
OT et le numéro de l’OT pour 
consultation dans l’onglet « OT » 

1 2 3
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32 OT : PRESENTATION GENERALE 
 

 
 

Cette vue permet de générer les OT 
et de les renseigner après 
intervention 
 

1. Filtres d’affichage : le tableau de 
la liste des OT générés est 
renseigné en fonction des filtres. 
 

2. Liste des OT générés : affiche les 
OT générés selon filtres affichage 

 
3. Affiche les données des OT : 

Semaine, année, n°, Codification 
TECH, TOPO, SPEC, 
intervenant. 

 
4.  Indique le statut de l’OT (A 

réaliser, Traité, Abandonné ou 
Reprogrammé) et s’il a été 
imprimé ou non pour diffusion aux 
intervenants 

 
5. Fonctions d’impression et 

d’édition de l’OT. L’édition permet 
notamment de renseigner l’OT 
après intervention, changer son 
statut, etc. 

1
1
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33 OT : GENERER/IMPRIMER DES OT 
 

 
 

1. Sélectionnez vos filtres notamment 
« intervenant » si vous souhaitez 
générer les OT que d’une personne 
précisément 
 

2. Choisir la période sur laquelle vous 
souhaitez générer les OT. 

 
3. Générez les OT. 

 
4. Cette ligne renvoi selon les filtres 

d’affichage et notamment de 
période, le nombre d’OT non 
encore générés. Cela permet de 
vérifier si tout a été correctement 
généré depuis e planning ou si 
certains OT ont été oubliés. 

 
5. Cliquez sur « Imprimer » dans la 

liste des OT pour imprimer l’OT 
concerné. 

 
6. Cliquez sur « Imprimer les OT» 

pour imprimer en une seule fois 
tous les OT listés à l’écran 

 
7. Dans les deux cas, le statut du ou 

des OT dans la colonne impression 
devient « Déjà imprimé » 

1

2
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34 OT : IMPRIMER/EXPORTER LES OT 
 

 
 

1. Sélectionnez vos filtres d’affichage 
 

2. Cliquez sur « Imprimer la liste » 
pour pouvoir imprimer la liste des 
OT. Un nouvel onglet s’ouvre dans 
le navigateur avec la liste 
imprimable des OT 

 
3. Cliquez sur « Exporter la liste » 

pour pouvoir exporter au format 
Excel la liste des OT. Une nouvelle 
fenêtre s’ouvre pour ouvrir sous 
Excel ou enregistrer le fichier 

1
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35 OT : EDITER UN OT 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Cliquez sur « éditer » 
 
Une fenêtre s’ouvre dans laquelle 
vous pouvez :  
 

2. Reprogrammer à une date 
ultérieure une OT, il faut indiquer le 
motif dans « observations ». 

 
3. Clôturer une OT réalisée, il faut 

indiquer la date d’exécution de la 
prestation et vos observations 
éventuelles 

 
4. Abandonner une OT il faut indiquer 

le motif dans « observations » 
Cette opération est irréversible. 

 
5. Si vous ne souhaitez pas modifier 

le statut de l’OT, cliquez sur 
« fermer ». 

 
6. Vous permet d’indiquer qu’il n’y a 

aucune remarque particulière à 
faire sur l’équipement.  
 

7. Permet de cocher tous les 
équipements comme n’appelant 
pas de remarques suite 
intervention 

1

3

4
1

6 27


